

都是伤，结局却不一样

科比爆发，湖人五连胜 韦德伤退，热火三连败

江锐 整理

昨天在击败骑士后，湖人豪取五连胜，手腕有伤的科比依然是球队的“定海神针”，他连续三场得分超过40分。另一位球星韦德也在昨日受伤了，不过他所在的热火就没那么好运，在负于掘金后遭遇三连败。另一件是中国球迷高兴的事，易建联本赛季终于得分了。

科比爆发，湖人五连胜

湖人坐镇主场洛杉矶斯台普斯球馆，迎战克里夫兰骑士。湖人上半场领先18分，下半场骑士疯狂追分，一度将差距缩小为3分，关键的第四节科比既投篮得分又送助攻，挡住了对手的反扑。最终湖人以97:92击败骑士，湖人取得五连胜。本场比赛，湖人科比拿下42分，拜纳姆15分11个篮板，加索尔19分10个篮板；骑士欧文21分，卡斯比11分。

尽管科比手腕遭遇伤病，但

是仍然没有人能够限制他，而赛后科比也坦言，自己之所以爆发，就是因为不想拿手腕伤势作为表现糟糕的借口，而这也成为了刺激他爆发的动力。“手腕感觉更好了，感觉更舒服了。”科比在赛后说道，“这只是一个动力，手腕糟糕导致打出糟糕的比赛？没有人愿意听这些，没人愿意去听这些借口。”

制图:王雪



韦德伤退，热火三连败

迈阿密热火在客场挑战丹佛掘金。因右脚踝伤休战一场的劳森复出，“皇帝”詹姆斯砍下35分，但热火在第四节开始阶段遭遇3分钟得分荒，掘金打出90攻击波将领先优势扩大至14分。韦德右脚受伤下场，热火追分未果，以104:117不敌掘金，掘金6人得分上双。热火遭遇三连败，这是热火客场对掘金的十连败。掘金取得两连胜，掘金最近13次打热火赢了11场。

韦德本场拿到了12分，他在距离比赛结束还剩7分24秒时想

要去完成封盖，但是不幸在落地时扭伤了脚踝，随后韦德在板凳席休息片刻后便前往更衣室治疗，赛后X光显示，韦德的脚伤呈阴性，但据闪电侠自己透露，目前的伤处还非常疼痛。

“我希望我能打，那天是我的生日。”韦德在谈及下一场比赛时双脚仍然浸泡在冰水里，“很不幸，当这些小伤病前来侵袭时，你也无可奈何。我会继续治疗，这种事情在体育圈里很常见，你真的无能为力。”

阿联首得分，小牛大胜

小牛主场102:76大胜雄鹿，喜迎四连胜，后者两连胜遭终结。阿联出战6分钟，3投1中斩获3分1次抢断，外加2次犯规1次失误。在比赛还剩1分48秒时，易建联右侧底线接球，三分外

假投篮，对手被晃跳起，阿联趁机持球杀入内线，在闪开补防的第二人后，阿联双手拿球，飞扣冲向了内线。此时内线再次有球员补防，前后三人夹击，直接把易建联从空中按倒在地。

昨日战报

热火	104:117	掘金
奇才	89:120	76人
步行者	95:90	猛龙
活塞	98:81	山猫
公牛	88:79	凯尔特人
森林狼	87:80	黄蜂
国王	89:103	火箭
雄鹿	76:102	小牛
开拓者	83:99	马刺
篮网	110:103	太阳
骑士	92:97	湖人

姚明回应高数38分传闻

还记得我第一次打NBA吗？

星报讯(贾磊) 1月14日，最近这段时间，一则关于姚明高数只考了38分的消息在网络上成为了网友们热议的焦点，不过对于这则新闻，姚之队的负责人章明基则予以了否认，他表示：姚明的高数成绩绝对不是38分。

章明基表示，尽管姚明目前仍然有很多活动要参加，但他仍然在学习上投入了很大的精力。“姚明具体用多少时间学习不好说，不过有一点我可以肯定：姚明学习很努力，每个星期有一半时间他都不允许安排任何事情，就是用来读书。有一个下午，我曾经看到他连续一个下午五六个小时在那里连续学习。不过姚明觉得这些都是他自己的事情，并不想公开。”

在关于姚明高数只考了38分这则新闻在网上传开之后，这



2012年1月13日，中国上海，姚明出席第13届上海人民代表大会。

样的消息也很快传到了姚明的耳朵里，不过对于外界的消息，姚明似乎并不在意。他回答说：“你记得我第一次打NBA比赛的时候是什么样吗？那个时候我第一场打

得也不好，外界也有很多说法，这个东西不是一样吗？我不去澄清什么，这个是我自己的事情。我很长时间没有读书了，大家觉得我碰到了困难也是很正常的。”



意甲高薪，阿帅续约米兰

星报讯(杨扬) 意大利当地时间1月13日晚，AC米兰官方宣布与阿莱格里正式续约两年，阿莱格里已经在新合同上签字，新约将到2014年夏天到期，阿莱格里也成为了目前意甲年薪最高的主帅。

44岁的阿莱格里球员时代多在低级别联赛踢球，没有太过

显赫的成绩，2008年入主卡利亚里，随后带领实力平平的卡利亚里获得联赛第九的好成绩，并获评年度最佳教练。2010年夏天，阿莱格里开始执掌米兰教鞭，经历一个赛季后，为球队夺回旁落已久的冠军奖杯，去年夏天又率队在鸟巢力克死敌国米获得超级杯冠军。

主战外赛，朱琳排名下降

星报讯(记者 江锐) 中国网球协会近日公布了2011年全国网球青少年排名赛年终积分排名。有“小小花”称号的安徽小将朱琳，在女子U18组的排名较2010年的第四名稍有下降，只排在第32位。在去年上半年夺得ITF国际女子网球巡回赛印尼站

冠军的朱琳，此次排名不高，原因是她主要参加的多是国际赛事。

在女子U18组中，安徽排名最高的是赵倩倩，排名第19位，国际排名第556位。汪宇佳、蔚湛蓝分别排在第45位和第51位。男子U18组安徽排名最高的是惠天翔，他国内排名第17、国际排名第506。